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Nov sistem eArhiv Pošte Slovenija – navodila  

Pošta Slovenija je uporabnike storitve eArhiv obvestila o migraciji storitev na nov sistem, ki bo še naprej 

zagotavljal arhiviranje podatkov v certificirani obliki. 

 

Sporočilo Pošte Slovenije za pristop k aktivnostim za migracijo si preberite spodaj. 

 

Sporočilo Pošte Slovenija o migraciji storitev na nov sistem 

eArhiv  

 

Spoštovani, 

 

Kot uporabnika naše storitve eArhiv vas obveščamo, da storitev v certificirani obliki že dalj časa 

zagotavljamo tudi preko novega sistema, ki uporablja aktualne tehnologije za zagotavljanje storitev in 

omogoča dodatne funkcionalnosti ter tudi večjo propustnost in razpoložljivost. Uporaba storitev je 

natančno opredeljena s Posebnimi pogoji za uporabo certificiranih storitev eArhiv, ki so dosegljivi na 

spletnem mestu https://www.posita.si/pogoji-uporabe. 

 

Ker še vedno uporabljate storitve eArhiv preko starega sistema, vas obveščamo, da certifikacija storitev, 

ki jih zagotavljamo s starim sistemom, od 16. 6. 2020 več ne bo certificirana. Storitev bo sicer tehnološko 

gledano delovala še naprej, vendar več ne bo imela statusa certificirane storitve. 

 

Vsled navedenega vas pozivamo, da čimprej pristopite k aktivnostim za migracijo storitve iz starega 

na novi eArhiv. Prvi korak je, da nam čim prej posredujete na elektronski naslov 

podpora.earhiv@posta.si: 

1. Naziv vašega podjetja oz. ustanove 

2. Možen termin migracije 

3. Kontaktno osebo (ime in priimek ter elektronski naslov) 

 

Potem vas bomo kontaktirali in uskladili ostale podrobnosti glede izvedbe same migracije tudi glede 

morebitne uporabe novih funkcionalnosti. Migracijo bomo izvedli mi, pri tem pa bomo iz starega na nov 

sistem prenesli strukturo vozlišč, dokumente, metapodatke in uporabnike.  

 

https://www.posita.si/Documents/splosni-pogoji/06-posta-slovenije-posebni-pogoji-za-uporabo-certificiranih-storitev-eArhiva.pdf
https://www.posita.si/pogoji-uporabe
mailto:podpora.earhiv@posta.si
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POMEMBNO: V kolikor uporabljate informacijski sistem, ki je s starim sistemom eArhiv povezan preko 

spletnih storitev, je treba na vašem informacijskem sistemu narediti integracijo na nov sistem eArhiv – 

star in nov sistem namreč nista enaka. Prosimo pri vašem dobavitelju preverite, če je integracija vašega 

informacijskega sistema z novim eArhivom že izvedena, v nasprotnem primeru jo bo vaš dobavitelj moral 

izvesti. Za omenjeno integracijo vam bomo zagotovili vso potrebno tehnično dokumentacijo in po potrebi 

vzpostavili testno okolje, da bo vaš dobavitelj lahko uspešno izvedel potrebno navezavo. 

 

V primeru dodatnih vprašanj nam pišete na podpora.earhiv@posta.si oz. nas pokličete na tel. št.: 02 449 

28 28. 

 

Lep pozdrav, 

Podpora eArhiv 

 

Oddelek Razvoj informacijskih poslovnih modelov 

DIVIZIJA IKT REŠITVE 

 

 

 

Pošta Slovenije d.o.o., 

Slomškov trg 10, 2500 MARIBOR 

 

T: (02) 449 2828 

www.posta.si 
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